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Beleidsdomeinen  -  Toekomst van steunpunten

In 2001 werd het steunpuntenprogramma opgestart om het beleid van de Vlaamse 
overheid wetenschappelijk te ondersteunen. 

Bij het begin van deze legislatuur besliste de Vlaamse Regering om de cofinanciering 
door het departement Economie, Wetenschap en Innovatie (EWI) voor deze 
beleidsondersteunende steunpunten stop te zetten. De cofinanciering door het 
departement EWI van de steunpunten voor beleidsonderzoek houdt, conform de 
besparingsbeslissingen bij de start van deze legislatuur, per 1 januari 2016 op. Dit 
wanneer het lopende programma een einde neemt. 

In de conceptnota van 3 juli 2015 (VR 2015 0307 DOC.0688/1) is o.a. afgesproken dat 
het regelgevend kader blijft bestaan, maar dat de beleidsdomeinen alleen moeten 
instaan voor de financiering.

Binnen onderwijs maakt men werk van een opvolger voor het steunpunt studie- en 
schoolloopbanen (SSL). Vanuit WSE (Werk en Sociale Economie) heeft de Vlaamse 
Regering beslist tot een nieuwe oproep (Oproep tot erkenning en financiering van een 
Steunpunt Werk (2016-2020)). Op 11 september besliste de Vlaamse Regering tot het 
lanceren van een nieuwe oproep tot het indienen van voorstellen tot erkenning en 
financiering van een Steunpunt Wonen (2016-2020).

1. Zullen de steunpunten die onder de bevoegdheid van de minister vallen, 
gebruikmaken van de overgangsregeling inzake het aanwenden van het budget 2015 
in 2016, zoals opgenomen in de conceptnota? Over welk budget gaat het en hoeveel 
maanden zullen deze steunpunten nog doorwerken?

2. Neemt de minister nog andere overgangsmaatregelen om de continuïteit van 
onderzoek te verzekeren (bijvoorbeeld tijdelijke financiering voor afwerken 
doctoraten) in zijn/haar beleidsdomein?

3. Zal de minister het initiatief nemen voor een nieuw steunpunt voor zijn/haar 
bevoegdheden? Over welke steunpunten zal het dan gaan (wat zullen de grote 
onderzoekslijnen zijn)? Op basis van welk kader of welke procedure zal dit steunpunt 
worden opgezet? Hoeveel middelen zal de minister per jaar kunnen vrijmaken voor 
het steunpunt? Welke timing plant de minister voor de opstart van een nieuw 
steunpunt?



4. Indien geen steunpunt meer wordt gepland, hoe en met welke middelen zal de 
minister dan inspelen op beleidsrelevante onderzoeksnoden?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (434), Hilde Crevits (561), 
Annemie Turtelboom (400), Liesbeth Homans (918), Ben Weyts (1635), Jo Vandeurzen 
(864), Philippe Muyters (779), Joke Schauvliege (1017), Sven Gatz (305).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 561 van 15 september 2015
van PETER VAN ROMPUY

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Philippe Muyters, Vlaams 
minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport.


